

## Sajtóközlemény

Tudásközpont a Hírös Agórában

2021. szeptember 22.

**A Hírös Agóra Kulturális és Ifjúsági Központ Nonprofit Kft. sikeresen valósította meg 64,30 millió Ft vissza nem térítendő támogatásból a „Tudásközpont a Hírös Agórában – Mert tanulni jó egy életen át” projektjét, mely a Széchenyi 2020 program keretében valósult meg Kecskeméten.**

A projekt fő célja az élethosszig tartó tanulás népszerűsítésén túl a közösségek motiváló erejének felhasználása arra, hogy mind a mentális, a szellemi vagy a fizikai aktivitással – legyen annak kiváltója művészeti alkotó tevékenység, személyiségfejlesztő foglalkozás, mozgásos forma, különböző kompetenciákat fejlesztő előadás – kikölkentsük a hátrányos helyzetbe került, a társas kapcsolatokból, a munka világából tartósan kiszorult személyeket.

A 2018. február 1-én kezdődött három és fél éves projekt keretében 28 féle szakkör, tanfolyam, tábor, klub szolgálta a résztvevők tanulását.

A projekt eredményeként a 64,30 millió forint európai uniós támogatás segítségével mintegy 750 fő résztvevőből közel 500 felnőttnek valamilyen hátrányos helyzetéből segítettek megerősödni, sikereket elérni a megvalósult foglalkozások, közös tanulási formák.

Ilyen a válótársaság, az élet-útmutató, az anyaidő, az e-ügyintézés klubok. Fejlődhetnek a művészeti ambíciókkal jelentkezők is, hiszen a táncról a kosárfonáson át a zenélésig, képzőművészetig sok mindent kipróbálhattak. Az álláskeresésben megfelelő rutint biztosító szakkörök is várták a pályakezdőket, érdeklődőket, mint a német nyelvi társalgó vagy az iránytű – életpálya tervező sorozat. Kiemelt figyelmet fordított a projekt az esélyegyenlőség mellett a környezettudatosságra is – volt gomba és gyógynövény ismereti szakkör, zöld-ernyő tábor és zöld háztartás szakkör, valamint ökokert tanfolyam is.

A projekt az Európai Unió és a Magyar Állam támogatásával az Emberi Erőforrás Fejlesztési Operatív Program keretén belül valósult meg, az EFOP-3.7.3-16 Az egész életen át tartó tanuláshoz hozzáférés biztosítása felhívásra benyújtott támogatási kérelem alapján.

A projektről bővebb információt a [www.hirosagora.hu](http://www.hirosagora.hu) oldalon olvashatnak.

### **További információ kérhető:**

Labanczné Krámos Krisztina  
közművelődési szakmai vezető  
telefon: +3620 293 3394  
e-mail: [krisztina.labanczne@hirosagora.hu](mailto:krisztina.labanczne@hirosagora.hu)